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Народилася 14 серпня 1977 року у м. Шепетівка Хмельницької області. 

У 1999 році з відзнакою закінчила юридичний факультет Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича за спеціальністю 

«Правознавство». На кафедрі працює з 1999 року. 1 листопада 1999 року 

поступила в аспірантуру Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича по кафедрі конституційного, адміністративного і 

фінансового права до професора П. С. Пацурківського. У 2002 році закінчила 

аспірантуру зі спеціальності 12.00.07. – теорія управління, адміністративне 

право і процес, фінансове право, інформаційне право. Тема кандидатської 

дисертації: «Дія норм податкового права в часі, просторі та за колом осіб (За 

законодавством України)». ЇЇ захист відбувся 19 квітня 2002 року у 

Київському національному університеті ім. Т.Г.Шевченко. 

У 2005 році вступила в докторантуру Чернівецького національного 

університету по кафедрі конституційного, адміністративного і фінансового 

права. Тема докторської дисертації була затверджена у 2003 році «Природа 

податкового права: антропосоціокультурний підхід» по спеціальності 

12.00.07. – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне 

право. Оскільки вищезазначена наукова проблема досліджувалася з 

парадигмально нових філософсько-методологічних підходів, які, в свою 

чергу, також потребували своєї розробки, робота над дисертацією зайняла 

значно більший період часу, ніж це має місце зазвичай, коли дослідник 

працює у межах уже розробленої наукової парадигми. ЇЇ захист відбувся 23 

лютого 2015 року в Національній Академії Генеральної прокуратури 

України. 

На кафедрі забезпечує викладання нормативного курсу для студентів 

ОКР "Бакалавр права" "Фінансове право України" та спецкурсів для 

студентів ОКР "Магістр права" "Об'єктивне та суб'єктивне фінансове право", 

"Європейські стандарти публічного права", "Антропосоціокультурна природа 

податкового права", "Право людини на податки".  

Гаврилюк Р.О. є автором більше 120 наукових праць з них більше 60 у 

фахових виданнях України та більше 20 у спеціалізованих виданнях Польщі, 

Чехії, Російської Федерації, Казахстану, Вірменії та Болгарії в тому числі 5 

монографій (одна з них у двох книгах). Під час опрацювання основної теми 

дослідження "Право людини на податки" взяла участь у понад семидесяти 



міжнародних та всеукраїнських наукових та науково-практичних 

конференціях, симпозіумах, семінарах та круглих столах, які проводилися в 

Києві, Львові, Одесі, Чернівцях, Москві, Санкт-Петербурзі, Воронежі, 

Саратові, Єкатеринбурзі, Геленджику, Новому Новгороді, Алма-Аті, Єревані, 

Пекіні, Хожові, Кракові, Руссе, Брно тощо. Більшість праць Гаврилюк Р.О. 

присвячено питанням дослідження природи податкового права, а також 

актуальних проблем правового регулювання податків та зборів. Окремий 

дослідницький та викладацький інтерес Гаврилюк Р.О. також складають 

проблеми в галузі методології та філософії фінансового права в цілому та 

податкового права зокрема.  

Коло наукових інтересів – методологія та філософія фінансового права, 

фінансове право, податкове право, порівняльні фінансово-правові 

дослідження.  
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